
ЕДНО ИЗДАНИЕ НА УО “ЖЕЛЕЗНИ БРИГАДИ” – отдел  “ПРОПАГАНДА”

За да се информирате за следващите мачове на “А” отбора, резултатите
на ДЮШ на “Локомотив” и всички останали спортoве в комплекса, посетете нашия сайт:

www.lokosf.info
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Във фаталния 13 кръг от “А” група
посрещаме възкресения отбор на Ботев Пд,
който вече от над година е на гребена
на вълната - достойно европейско участие
през лятото, кандидат-шампион тази година,
спечелиха пловдивското дерби... Въобще,
канарчетата правят един от най-успешните
сезони в историята си.

Ние от друга страна, сме на другия бряг - за
поредна година се борим за оцеляването си в
групата на майсторите и няма как да скрием,
че дори точката от този мач ще бъде
задоволителна за нас. Все пак да не
забравяме, че не загубихме срещу ЦСКА и
Левски, малко не ни достигна срещу
Лудогорец (за което и съдията помогна
малко), а Литекс ни беше хванал по
бели гащи в ерата на “Джеймс” (познат и
като “Кокала”).

В нашия отбор почти всички са на линия,
като единствената въпросителна е дали ще
се рискува с пускането на Александър
Дюлгеров, а единственият ни контузен
играч е Мартин Димитров.

В последно време изправим ли се срещу
"сините" си тръгваме ако не с точка или три,
то поне с една треньорска глава. Като
започнем през Мъри Стоилов, минем през
Радко Достанич и стигнем до последния
Йоканович. От друга страна Стефан Генов
бетонира мястото си при нас, след като успя
да измъкне точка на "Герена" в момент, в
който всички очакваха безпроблемна победа
на Левски и то с разлика.

В резултат от тези очаквания станахме
свидетели на сцени от типа на

“потресли” цялата “журналистическа”
общественост не само у нас, но и по света.
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За пореден път ставаме свидетели на безочието, неблагодарността и късата памет на един
човек, който за има няма две години буквално посиня. Иво Тонев не е нито първият, нито
вторият, който ще зареже Локомотив в един от най-тежките моменти за клуба, но да
паднеш толкова ниско, че да се обясниш в любов на синята общественост (!) си е направо
за златен медал за Върховна Глупащина. Явно за да остане в светлината на прожекторите,
бившият шеф на тотото и съветник от ГЕРБ, е готов на всичко. Е, щом е решил да ходи на
всеки мач на Левски - няма проблем - решението си е негово. Но по този начин той
затвори завинаги вратите си към Локомотив. Затвори вратите си към тези фенове на
Локомотив, които по някакви причини все още очакваха Иво да се върне на бял кон в
“Надежда” и да сложи край на тригодишните безумства в ПФК.
Наместо това загуби уважението и си спечели презрението и подигравкито от
единствените хора, които го уважаваха поне малко.


